
提出訂正図承諾図

  

設計施工 殿殿 工事名 営業 設 計年　　　月　　　日年　　　月　　　日 担当 作図訂正 担当 受注番号工作番号作成日縮　尺 図番受領欄受領欄 名　称 訂正日帳票No営-033　制定日：2006.12.25　改訂日：

                    
ＰＭＰ７５ＷＨＡ+ＰＥＰＣＨＡ

3050～80
手摺H=

支柱（ＡＬ）Ｓ５５４５98.5
55

540
一段

M4×19トラスタッピングビス（SUS)
トップレール受(AL)Ｓ６４１３トップレール(AL)Ｓ６５４０
ブラケット(ダイキャスト)

65 72

下枠（ＡＬ）Ｓ４４３０
立格子（ＡＬ）Ｓ２４２３Ｔ　＠130以下24

27.544 1.521 M6×20M6ポップナット(AL)持出しブラケット(AL)ＢＫＴ３１１３０ナベタッピング(SUS)M4×20

35

40

M8ポップナット（AL）
98.575 50 グリップアンカー（ＳＵＳ）ＳＧＡ8Ｍ／M8-3575203520 六角ボルトナット(SUS)M8×25

壁支持アルミブラケット／壁側ＰＥＰＣＨＡ壁支持アルミブラケット／柱側173.5壁支持アルミブラケット
M8ポップナット（AL）六角ボルトナット(SUS)M8×25

6540 エンドキャップ(樹脂）
M4-13Ｄ６皿テックス(SUS)ＫＳ６５４０ＥＣＰ

エンドキャップ(樹脂）六角ボルトナット(SUS)M8×25
70～90P=130以下 50～65 90～110 20

グリップアンカー（ＳＵＳ）ＳＧＡ8Ｍ／M8-35
W=

壁付金具セット（AL)支柱(AL)Ｓ５５４５ 4520持出しブラケット(AL)ＢＫＴ３１１３０M6ポップナット(AL)ボルトM6-20 204545 45 70～90
ＦＳ４４ＥＣＮＳ４４３０下枠エンドキャップP=130以下Ｗ＝50～65 2 ＫＳ６５４０ＥＣＰ

トラスタッピング（SUS)M4×19
下枠ジョイント材(AL)

5572 65 44 23 24Ｓ４４３０下枠（ＡＬ）
Ｓ２４２３Ｔ立格子（ＡＬ）

トップレール（ＡＬ）
ブラケット(ダイキャスト)

Ｓ６５４０
Ｓ４０２０　L=7050～65

W=
H=

50～8030
40W=W=

M8×25（SUS)50 64.5 ＰＭＰ７５ＷＨＡＰＥＰＣＨＡ+ＰＭＰ75ＷＨＡ
M8×25（SUS)5050

アルミ笠木（ＡＬ）

笠木付手摺／S6540アウトトップ一段持出し立格子ノックダウンカサレールアンカー工法

アルミツインアンカー（AL)ＴＳ４００Ａ－（８０．１００．１２０）

502575
ＰＳ５５ＦＫＤ足元カバー（ダイカスト）

※躯体巾180ｍｍ未満の場合80ｍｍアンカーは使用不可。

笠木(AL)ＳＫＮ＊＊＊
接着系アンカー6510

15 15～Ｍ１２全ネジボルト（SUS）3880／100／120 推奨躯体巾＝180以上

400 2
ＰＳ５５ＦＫＤ足元カバー（ダイカスト） ＳＫＮ＊＊＊


